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TIPS:

Your suggestions and comments for COSTWAY are really important to us!
We sincerely solicit you to go back to our shop and leave a good rating in just a
simple click. It would be quite encouraging if you could kindly do so like below:

% % % % K Great products so far

February 24, 2018

Great products so far. Fast delivery, easy setup, and working without any issues.

With your inspiring rating, COSTWAY will be more consistent to offer you
EASY SHOPPING EXPERIENCE, GOOD PRODUCTS and EFFICIENT SERVICE!

lhre Vorschldage und Kommentare fiir COSTWAY sind wirklich wichtig fiir uns!
Wir bitten Sie aufrichtig, in unseren Shop zuriickzukehren und durch nur einen Klick eine
gute Bewertung zu hinterlassen. Es wére sehr ermutigend, wenn Sie das so tun konnten:

% % % % K Tolle Produkte bis jetzt
24. Februar 2018
Gute Produkte. Schnelle Lieferung, einfaches Aufbauen, funktionieren ohne Problem.

Mit Ihrer inspirierenden Bewertung wird COSTWAY konsistenter sein, um lhnen
EIN SCHONES EINKAUFSERLEBNIS, GUTE PRODUKTE und EFFIZIENTEN
SERVICE zu bieten!

Vos suggestions et vos commentaires pour COSTWAY sont vraiment importants pour nous !
Nous vous invitons sincérement a revenir a notre boutique pour laisser une bonne évaluation
seulement en un clic. Ce serait trés encourageant si vous pouviez le faire comme ci-dessous:

% % % % X Bons produits jusqu'a présent

24 février 2018
Excellents produits jusqu'a présent. Livraison rapide et installation facile. Il fonctionne sans probléme.

Avec votre évaluation inspirante, COSTWAY sera plus professionnel dans le but de
vous offrir une BONNE EXPERIENCE D'ACHATS, de BONS PRODUITS et un SERVICE
EFFICACE!

US office:Fontana
UK office:lpswich

DE office:FDS GmbH,Neuer Holtigbaum 36,22143 Hamburg,Deutschland
FR office : 26 RUE DU VERTUQUET, 59960 NEUVILLE EN FERRAIN, FRANCE
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USER'S MANUAL/HANDBUCH/MANUEL DE L'UTILISATEUR
IMANUAL DEL USUARIO/MANUALE UTENTE/INSTRUKCJA OBSLUGI

Pet Gate / Haustiertor / Barriére de Sécurité pour Animaux /
Barrera de Seguridad / Recinto per Animali Domestici /
Barierka bezpieczenstwa

PS6472 / PS6473
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180° locking swing door

Installation Instructions for Door Bolts

COSTWAY

www.costway.de

1. Insert the spring.

2. Insert the bolt with the
short side in, first.

3.Check the hole on the
top is visible.

4.Screw the knob onto
the bolt.

5.Enjoy the gate!

Warning: Do not use as a baby gate.
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Dear customer, before teaching your pet the stay command, make sure there is a heavy box or other things on the opposite side of the gate to keep
them from breaking through or pulling it down. A few months later, your pet will not push the gate. He/she will know it was to keep them in that area.

Bolzen

( ©

DE office: FDS GmbH, Neuer Hoéltigbaum 36, 22143 Hamburg,

Deutschland

FR office: 26 RUE DU VERTUQUET, 59960 NEUVILLE EN

FERRAIN,FRANCE
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180° Schwingtir

Montageanleitung fiir Tiirriegel

1. Setzen Sie die Feder ein.

Ty

2. Setzen Sie zuerst die
Schraube mit der kurzen
Seite ein.

3. Uberpriifen Sie, ob das
Loch oben sichtbar ist.

4. Den Knopf auf die
Schraube schrauben.

5. Die Installation ist abgeschlossen.

Warnung: Verwenden Sie kein Babytor.
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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, bevor Sie Ihrem Haustier den Befehl zum Aufenthalt erteilen, vergewissern Sie sich, dass sich auf der gegentiberliegenden Seite
des Tors eine schwere Kiste oder andere Gegenstande befinden, damit sie nicht durchbrechen oder herunterziehen kénnen. Ein paar Monate spéter driickt Ihr Haustier nicht
mehr gegen das Tor. Er/sie wird wissen, dass sie in der Nahe bleiben sollen.
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Boulon

Ressort

MARA0ANG
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Porte battante verrouillable a 180 ©

1. Insérez le ressort.

it

2. Insérez d’abord le boulon
avec le coté court.

COSTWAY

www.costway.es

3. Vérifiez que le trou sur le
dessus est visible.

4. Vissez le bouton sur
le boulon.

5. L’assemblage est terminé.

Cher client, avant d’enseigner a votre animal la commande de séjour, assurez-vous qu’il y a une boite lourde ou d’autres choses
sur le coté opposé de la porte pour I’empécher de percer ou de la tirer vers le bas. Quelques mois plus tard, votre animal ne

poussera pas la porte. 11/ elle saura que ¢’était pour les garder dans cette zone.

Avertissement : ne pas utiliser comme barriére pour bébé.
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Perno

Perilla

Resorte

ANORARR R
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Puerta batiente con bloqueo de 180°

Instrucciones de Instalacion para Perno de Puerta

1. Inserte el resorte.

wi

2. Inserte el perno con el
lado corto.

3. Verifique que el orificio en
la parte superior sea visible.

4. Atormnille la perilla en el
perno.

5. La instalacion esta completa.

Estimado cliente: Antes de ensefarle a su mascota que se quede, asegurese de que haya una caja pesada u otro objeto en el lado
opuesto de la puerta para que no pueda atravesar o que lo bajen. Unos meses después, sus mascotas no empujaran la puerta. E1/

ella sabra que fue para mantenerse en esa area.

Advertencia: No lo use como puerta para bebés.
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Bullone
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Molla
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Porta a battente con serratura a 180°

Istruzioni per I'Installazione dei Bulloni della Porta

COSTWAY

www.costway.pl

1. Inserire la molla.

2. Inserire il bullone con il
lato corto all'interno, primo.

3. Verificare che il foro in alto
sia visibile.

4. Avvitare la manopola sul
bullone.

5. L'assemblaggio ¢ terminato.

Avvertimento: Non usarlo come cancello per bambini.
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Caro cliente: Prima di insegnare al tuo animale domestico a rimanere, assicurati che ci sia una scatola pesante o altro oggetto sul
lato opposto della porta in modo che non possa essere attraversato o abbassato. Alcuni mesi dopo, i tuoi animali domestici non
spingeranno alla porta. Sapra che sarebbe rimasto in quella zona.

Rygiel

Galka

Sprezyna

ANORARR R
(o

Zamykane drzwiczki 180°

Instrukcja instalacji rygla drzwiczek

1. W16z sprezyng.

G

2. W16z rygiel krotka strong
do $rodka.

3. Sprawdz czy dziura na
gorze jest widoczna.

4. Wkre¢ gatke w rygiel.

5. Ciesz si¢ zamykanymi
drzwiczkami.
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Szanowny Kliencie, zanim nauczysz swojego zwierzaka komendy ,,zostan”, upewnij sig, ze po przeciwne;j stronie drzwi znajduje
si¢ cigzkie pudlo lub inny przedmiot uniemozliwiajacy przedarcie si¢ lub przewrdcenie barierki. Po kilku miesigcach zwierzg nie
bedzie naciska¢ na bramkg. Zrozumie, ze bramka zatrzymuje je w tym obszarze.

Ostrzezenie: Produkt nie jest bramka dla dzieci.




